

# Eidgenössische Finanzmarktaufsicht FINMA Vermittlerportal

## Auszug aus dem Vermittlerregister

# Persönliche Angaben des Antragstellers

Registernummer 20'407

Personenart Natürliche Person

Anrede Herr

Name GAGLIARDI Vorname Vincent

Name der Geschäftsstelle Helvetia Assurances Agence générale Genève Ouest

Adresse der Geschäftsstelle Bd Georges Favon 18

PLZ/Ort 1204 Genève

Datum erstmalige Registrierung 04.01.2007

# Angaben zum Arbeitgeber

Arbeitgeber Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG



# Eidgenössische Finanzmarktaufsicht FINMA Vermittlerportal

## Angaben zu den angebotenen Versicherungsdeckungen

## Lebensversicherungen

## Kollektivlebensversicherung

Helvetia Schweizerische Lebensversicherungsgesellschaft AG

#### Übrige Lebensversicherung

• Helvetia Schweizerische Lebensversicherungsgesellschaft AG

## Schadensversicherungen

## Personenversicherung

• Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

#### Kaskoversicherung

Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

## Transportgüterversicherung

Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

#### Übrige Sachschadenversicherung

· Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

# Finanzielle Absicherungen

• Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

## Haftpflichtversicherung

• Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

#### Rechtschutz

· Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

#### Touristische Beistandsleistungen

• Helvetia Schweizerische Versicherungsgesellschaft AG

Eidgenössische Finanzmarktaufsicht FINMA Vermittleraufsicht Laupenstrasse 27 CH-3003 Bern